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MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

ACTA 

302° SESIÓN ORDINARIA 

Concejo Municipal 2016 - 2021 

Martes  18 de Mayo de 2021 

VIA PLATAFORMA ZOOM 

9:00 horas 

 

 

En Sagrada Familia, 18  de Mayo de 2021, siendo las 9:10 horas, se reúne el 

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA,  Término  10:00 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don Martín Arriagada Urrutia. 

    

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,  

Señor Concejal Municipal, don Claudio Ramírez Garrido, 

Señor Concejal Municipal, don Andrés Díaz Valenzuela, 

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez, 

Señor Concejal Municipal, don Alen Quiroga Barrera, 

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González,   y  

 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz 

Aguilera. 

TABLA: 

 

 

1.  Aprobación     Acta     Sesión      Ordinaria      N°301°,            11.05.2021. 

 

2. Aprobación Acuerdos Sesión Ordinaria N°301°,  11.05.2021. 
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3. Lectura Correspondencia.   

 

4. 09:30 am asiste doña Laura Aliste, Presidenta de Bienestar de Salud 

  

 PRESENTACIÓN BIENESTAR SALUD  

 

5.  09:45 am asiste  don Luis Reyes Guzmán Asesor jurídico  

 

 APROBACIÓN  PARA CELEBRAR CONTRATO ENTRE EL 

OFERENTE  COMERCIALIZADORA E IMPORTADORA SUPERTIENDA LTDA.  Y 

EL MUNICIPIO,  CONVENCIÓN QUE SUPERA LAS 500 UTM, CONFORME A 

TRATO DIRECTO DEL PROYECTO CONSTRUCCION CUBIERTA 

MULTICANCHA ESCUELA LA HIGUERILLA 

 

6. 10:00 am asiste Marisol Silva, Jefe de Rentas Municipales  

 

 PRESENTACIÓN PATENTE DE BODEGA ELABORADORA DE VINOS, A 

NOMBRE DE LA EMPRESA VIÑA TORREALBA SPA. RUT 76.4555.227-K, 

REPRESENTANTE LEGAL SR. DOU MIEN LU CHANG, CEDULA DE IDENTIDAD 

N° 10.142.886-9, A UBICARSE EN LA PARCELA LUIS CRUZ MARTÍNEZ 31, DEL 

CERRILLO, SAGRADA FAMILIA 

 

 

7. Incidentes 

 

Aprobación     Acta     Sesión      Ordinaria      N°301°,            11.05.2021. 

 

- Se toma votación  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

  

Concejal Quiroga, vota sí. 
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Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 Alcalde, vota sí.  

  

Aprobación Acuerdos Sesión Ordinaria N°301°,  11.05.2021. 

- Se toma votación  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí.   

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 
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Alcalde, vota sí. 

 

Lectura Correspondencia. 

- No hay correspondencia  

 

Cuenta al Concejo Municipal  

1. Coronavirus, en nuestra comuna  

 

- Hasta ayer, existían 981 casos confirmados, 8 casos nuevos, 91 casos 

activos, recuperados 873 y 17 fallecidos. 

- Permanecemos en fase 1, llamada Cuarentena, del Programa de 

Gobierno paso a paso. Continúan las barreras sanitarias, en los 3 ingresos a 

la comuna. Funciones que realizamos en conjunto con Carabineros y 

Fiscalizadores de la Seremi de Salud del Maule. Controles que funcionan 

todos los días desde las 07:00 horas a las 19:00 horas. Controlamos: permisos 

de desplazamiento, contratos de trabajo, certificados, se instruyen 

sumarios, se fiscalizan documentos del tránsito y se practican detenciones. 
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- Mantenemos cerradas con barreras new jersey, los ingresos al Cerrillo y la 

Ruta K-190, camino Huaicuten – La Quebrada. 

- Seguimos con la nebulización de hogares y sanitizacion de vías publicas  

- El Gimnasio Luis Cruz Martínez, recibe a pacientes que se vacunan contra 

el Covid- 19, el calendario para esta semana es el siguiente:  
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- Entre otras medidas, conocidas por todos 

2.  El pasado viernes, cumpliendo las medidas sanitarias, junto al URS de la 

Subdere Maule, Carlos Rosas Valenzuela, visitamos el avance de las obras 

“Construcción de Cancha sintética de la Escuela Santa Rosa” y “Construcción del 

estanque de agua para Sagrada Familia” que beneficiará directamente a la Villa 

Valles de Sagrada Familia (ex Villa Los Naranjos). Oportunidad, en la que nos 

notificó de la resolución, que aprueba 3 nuevos Proyectos para la comuna, que 

son los siguientes  

- Mejoramiento de las Plazas Villa Diego Portales, de Santa Rosa y de la Villa 

Valle Verde  

- Construcción de la nueva Plaza Huaso Correa, Villa Prat 

- Graderías y baños para la cancha de futbol de Rincón de Mellado. 

- Iniciativas que superan $180.000.000.-  

3. Por último, queremos destacar, que el Mega Proceso Eleccionario del fin de 

semana pasado, vivido en la comuna, se realizó con normalidad en el marco de 

una pandemia. Sobresalen: la estructura y limpieza de los locales de votación, la 

recepción y disponibilidad de los distintos Funcionarios Públicos que participaron, 



7 
 

la amabilidad de los vocales y la coordinación Municipal que existió en dicho 

acto cívico, no existiendo mayores inconvenientes, salvo la baja participación de 

los electores.    

 

09:30 am asiste doña Laura Aliste, Presidenta de Bienestar de Salud 

  

 PRESENTACIÓN BIENESTAR SALUD. 

Laura Aliste, Presidenta de Bienestar de Salud, Buenos días,  bueno más que nada 

esta presentación es por el tema de pedir aumento de UTM que trabajamos 

nosotros en el servicio de B ienestar, actualmente contamos con 3 UTM por cada 

socio, considerar también que en el Presupuesto como dije anteriormente, 

permite solicitar 4 UTM que es el tope máximo. 

Alcalde interviene, yo estoy bien claro, pero Señora Blanca usted nos dio otra 

información la semana pasada, más que nada para que no nos equivoquemos. 

Blanca Ruz Secretaria Municipal responde, no le entendí Alcalde. 

Alcalde interviene, la semana pasada como moción les pedí a los señores 

Concejales que viéramos bien el tema, porque estaban pidiendo el aumento, 

después de haber hecho nosotros la aprobación, y ahora después de la 

aprobación quieren una UTM mas ¿se puede? O tienen que pedir las 4 UTM 

nuevamente como presentación, en esa parte yo me estoy perdiendo y no 

quiero cometer errores, porque la plata esta de todas maneras. 

Concejal González interviene, Alcalde el otro día quedamos  en ver el tema de 

las 4 UTM hoy.  

Blanca Ruz Secretaria Municipal responde, lo que pasa que la semana pasada 

solo se podía revocar el certificado que se había dado,  ya que la petición fue en 

UF y debió ser en UTM, ese fue el acuerdo que se pidió revocar. Podrían pedir 

4UTM, pero en la sesión no lo hicieron, por ello no se podía ver en ese momento e 

incluirlo en el mismo certificado. Por ello tiene que tomarse un nuevo acuerdo, 

que puede ser 3,5 o 4 UTM.  

Alcalde interviene, ellas en estos momentos nos están pidiendo subir una UTM mas 

¿Tienen el certificado de disponibilidad?   

Blanca Ruz Secretaria Municipal responde, en el Presupuesto de ellos está el 

certificado 
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Laura Aliste, Presidenta de Bienestar de Salud responde, se lo entregamos cuando 

hicimos la presentación el día 20 de Abril  

- Se toma votación  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí.   

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

09:45 am asiste  don Luis Reyes Guzmán Asesor jurídico  

 APROBACIÓN  PARA CELEBRAR CONTRATO ENTRE EL 

OFERENTE  COMERCIALIZADORA E IMPORTADORA SUPERTIENDA LTDA.  Y 

EL MUNICIPIO,  CONVENCIÓN QUE SUPERA LAS 500 UTM, CONFORME A 

TRATO DIRECTO DEL PROYECTO CONSTRUCCION CUBIERTA 

MULTICANCHA ESCUELA LA HIGUERILLA, 

Luis Reyes Guzmán Asesor jurídico, buenos días, en atención a lo descrito 

por el señor Alcalde, la semana pasada se efectuó la presentación de la 

referida Licitación y actualmente  nos corresponde realizar la aprobación, 

hacer presente que la clausulas principales del contrato hacen referencia 
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al precio, que es lo que se había consultado en su momento que 

corresponde a $59.980.961, el plazo de ejecución es de 90 días y también 

existen las mismas garantías que son normales en estas licitaciones, que es 

el fiel cumplimiento de contrato y correcta ejecución de la obra. 

Alcalde pregunta, ¿alguna duda sobre esta licitación? Si no hay dudas 

tomemos a votación     

- Se toma votación  

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 

Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota no. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota no. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota no. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

- No se aprueba  

-  

Alcalde interviene, vamos a tener que hacer nuevamente la presentación, don 

Luis tiene que entregar la información completa a los señores Concejales, no nos 

podemos perder este proyecto. 
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Luis Reyes Guzmán Asesor jurídico pregunta, ¿Qué información? Así para poder 

coordinarme con la gente de Secplac. 

Alcalde interviene, yo creo que hubo una muy mala información como fueron los 

procesos, por ejemplo que se hicieron las licitaciones como correspondían, las 

veces que se tenían que licitar con las fechas, las visitas a terrenos y  el por qué se 

llegó a un trato directo, por lo que yo escuche la semana pasada le informo muy 

mal a los Señores Concejales como se había realizado el proceso.      

10:00 am asiste Marisol Silva, Jefe de Rentas Municipales  

 

 PRESENTACIÓN PATENTE DE BODEGA ELABORADORA DE VINOS, A 

NOMBRE DE LA EMPRESA VIÑA TORREALBA SPA. RUT 76.4555.227-K, 

REPRESENTANTE LEGAL SR. DOU MIEN LU CHANG, CEDULA DE IDENTIDAD 

N° 10.142.886-9, A UBICARSE EN LA PARCELA LUIS CRUZ MARTÍNEZ 31, DEL 

CERRILLO, SAGRADA FAMILIA.  

 

Marisol Silva, Jefe de Rentas Municipales, bueno tal como les pase todos los 

documentos, reúne todas las condiciones, del Departamento de Obras y Seremi 

de Salud, estaría en condiciones con la última fase de pasar al Concejo, para que 

ustedes aprueben o rechacen, de acuerdo a lo que ustedes digan.   

Alcalde pregunta, ¿alguna pregunta acerca de la empresa?  

 

Concejal Quiroga pregunta, ¿no es chilena la empresa? ¿La sala de venta es 

donde había el control? 

Marisol Silva, Jefe de Rentas Municipales responde, es la que está al fondo que se 

ve desde la carretera, antiguamente Viña Torrealba, ahora pertenece a unos 

Chinos.    

-  Alcalde llama a  votación  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 

 

Concejal Jorquera, vota sí.  

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

Concejal González, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Alen? 
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Concejal Quiroga, vota sí. 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don José? 

 

Concejal Toledo,  vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Andrés? 

 

Concejal Díaz, vota sí.   

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Claudio? 

Concejal Ramírez, vota sí. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Alcalde? 

 

Alcalde, vota sí. 

 

- Se aprueba  

 

Incidentes  

 

1. Concejal José Toledo  

 

- Todo lo que pedí las reuniones pasadas que aún no me ha llegado, lo 

necesito para la otra reunión. 

 

2. Concejal Andrés Díaz   

 

- Los Lomos de Toros que están en Villa Prat ¿son por parte de Vialidad?, lo 

que pasa es que no están pintados y antes que ocasione algún accidente 

decirle a Vialidad que apresure el proceso de estar pintados, quizás no 

vamos a sacar mucho pero que quede constancia que la Municipalidad lo 

solicito. 

 

- Paraderos están muy sucios, se lo voy a seguir insistiendo Alcalde hasta mi 

último día de Concejal, esos paraderos están muy abandonados.  

Concejal Toledo pregunta,  aquí mismo en el pueblo estos lomos de toros ¿quién 

es el encargado Vialidad?  

Alcalde responde, eso los instalamos nosotros, muchos reductores de velocidad 

que están acá, ese es el proyecto que se aprobó hace un tiempo atrás.  
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Concejal Toledo interviene, sabe porque le estoy preguntando, porque los lomos 

de toros según la ley son de 7cm y esos lomos de toros tienen 10 o 12 centímetros 

y ayer estaban con fuego sacándole la parte del medio, no sé si alguien de la 

Municipalidad se ha dado cuenta de eso. 

Alcalde interviene, no tenía idea.   

3. Concejal Claudio Ramírez  

 

- Recordarles de nuevo, del Proyecto de la mejora de la Esperanza Chica y 

San Pablo que lo estamos pidiendo desde el año pasado.  

 

- Todavía no se concreta el tema, solo ha llegado un documento, del tema 

de la cancha de Santa Adriana, aun no se regulariza el tema, se dice que 

se ganó el juicio pero aun no se va a terreno ¿Qué pasa con eso?  sería 

bueno tener una respuesta para la tranquilidad de la gente. 

 

- Nuevamente notificar a Vialidad de Agosto - Noviembre del 2019, en una 

reunión que hubo, se les entrego a ellos un documento, sobre la mejora de 

10 paraderos en mal estado, quedaron en reparar, no lo hicieron, y hoy en 

día estamos en 20 paraderos en mal estado, el mismo de la Villa San Pablo, 

notificarlos con un Oficio y que me envíen una copia para saber que se 

hizo. 

 

4. Concejal Osvaldo Jorquera   

 

- El tema de los canales, sobretodo la gente que queda aislada acá en 

Trinidad, la otra vez le hicieron limpieza, más que profundidad para el tema 

del agua. 

 

- Comisión de invierno  - Plan de invierno ¿no sé si se va hacer una reunión 

para ver el tema? 

Alcalde responde, hemos conversado con algunos Empresarios para que no haya 

problemas y también se está visualizando donde hemos tenido problemas años 

anteriores.   

Concejal Osvaldo Jorquera   

- Paraderos 5 hacia adentro necesita una maquina niveladora  

 

5. Concejal José González  
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- Se va a empezar a enviar las cartas de aviso para limpia de canales- 

acequias ¿se está haciendo? 

Alcalde responde, ni siquiera deberíamos estar preguntando, me comprometo a 

dar una respuesta más tarde, si no fuera así hacer la entrega lo más rápido 

posible, lo que pasa es lo siguiente, nosotros siempre hemos limpiado varios 

canales y también los canalistas lo han hecho, pero siempre hay gente que no 

cumple 100%, entonces lo que voy a pedir que lo vea Enzo o un abogado que si 

la persona no cumple, hacer el cobro de la multa como corresponde         

 

Concejal José González  

- Entre lo Valdivia y la Escuela de lo Valdivia la vereda esta tapada, que 

corten y limpien bien la vereda el fundo, porque ellos son los responsable. 

 

Alcalde responde, lamentablemente si no lo hacemos nosotros no lo van a hacer, 

lo vamos a notificar por oficio.   

Concejal José González  

- Le vuelvo a tocar el tema después de 8 años de Concejal activo, el camino 

a la Sanco , no sé si se va a hacer, probablemente quede como un 

recuerdo que en nuestra Comuna, vamos a sacar foto para enmarcarlo,  

que nunca se realizo  

 

-    Hoyos salida Corral de Piedra y entrada San Luis  

 

- No me ha llegado ningún informe todavía de los gastos de amplificación 

de Educación, le voy a pedir que me hagan llegar todos los gastos 

referente a esa persona Rojas que ofrece los servicios de música, pero en 

cuanto a gastos de compra de materiales, todo lo referente a lo que el 

factura para la Municipalidad, en la parte de Educación    

 

6. Concejal Alen Quiroga  

 

- Orden de compra de materiales para la extensión de alumbrado de aquí 

del Descanso, son como 8 postes, es el único sector que puede ser 

mejorado, el equipo eléctrico hizo un levantamiento ¿se puede agilizar? 

 

- En la curva de ahí llegando a Sanatorio hay dos postes viniendo de don 

Rocha hacia Requingua, ahí no hay luz ¿es posible colocar esas 
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luminarias? 

 

- Compra de reductores de Velocidad para las Poblaciones. 

 

Lectura de Acuerdos  

CERTIFICADO N°48/2021 

 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe 

Certifica la Aprobación  del aporte Municipal  de 4 U.T.M. para  cada socio del Servicio de 

Bienestar  de Salud  Municipal de Sagrada Familia,   año 2021,  según presentación realizada por 

doña Laura Aliste Baeza (Presidenta), y  a resolución tomada por el Honorable Concejo Municipal 

de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los señores Concejales 

presentes en 302°  Sesión Ordinaria,  del día martes 18 de Mayo de 2021.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

Concejal González,  vota sí. 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

Concejal Toledo, vota sí. 

Concejal Díaz, vota sí. 

Concejal Ramírez, vota sí. 

Alcalde,  vota sí. 

Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

Se otorga este Certificado al Directorio del Servicio de Bienestar de Salud, con copia al 

Administrador Municipal. 

En Sagrada Familia, a  dieciocho de Mayo del año 2021.  
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CERTIFICADO N°50/2021 

La Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que suscribe 

Certifica la  Aprobación  PATENTE DE BODEGA ELABORADORA DE VINOS, A NOMBRE DE LA 

EMPRESA VIÑA TORREALBA SPA. RUT 76.4555.227-K, REPRESENTANTE LEGAL SR. DOU MIEN 

LU CHANG, CEDULA DE IDENTIDAD N° 10.142.886-9, A UBICARSE EN LA PARCELA LUIS CRUZ 

MARTÍNEZ 31, DEL CERRILLO, SAGRADA FAMILIA, y  a resolución tomada por el Honorable 

Concejo Municipal de Sagrada Familia,  en uso de sus  funciones y por la unanimidad  de los 

señores Concejales presentes en 302°  Sesión Ordinaria,  del día martes 18 de Mayo de 2021.  

 

Concejal  Jorquera,  vota sí. 

Concejal González,  vota sí. 

Concejal Quiroga,  vota sí. 

Concejal Toledo, vota sí. 

Concejal Díaz, vota sí. 

Concejal Ramírez, vota sí. 

Alcalde,  vota sí. 

Esta votación queda registrada como Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 

Se otorga este Certificado a la  Oficina de Rentas Municipales, con copia al Administrador 

Municipal. 

En Sagrada Familia, a  dieciocho de Mayo del año 2021.  
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Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las  11:10 horas del día martes 18 de Mayo 2021     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  BLANCA RUZ AGUILAR                                                                                   MARTIN ARRIAGADA URRUTIA                
 SECRETARIA MUNICIPAL                                                                                                ALCALDE  
        Y                                   Y 
 MINISTRO DE FE DEL            PRESIDENTE DEL CONCEJO   
 CONCEJO  MUNICIPAL                                                                                                   MUNICIPAL 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
MAU/BRA /kct 
 
Distribución:  
Sr. Alcalde 
Sres. Concejales (6)  
Secretaría Municipal 
Administrador Municipal 
Oficina de Actas Concejo Municipal 
Las intervenciones completas emitidas por los Sres. Concejales respecto a los 
temas tratados en esta Sesión quedan registradas en el Audio Nº302°.  
 

 

 

   

 

 

 


